



Год отчётов и выборов в Профсоюзе

Очередной срок полномочий выборных профсоюзных органов на всех уровнях структуры Профсоюза подходит к завершению.

В единые сроки, установленные Исполнительным комитетом Общероссийского Профсоюза образования, в Комсомольской-на-Амуре городской организации Общероссийского Профсоюза образования с февраля по июнь текущего года отчётно-выборные собрания прошли в первичных профсоюзных организациях образовательных организаций, учреждениях дополнительного образования, детских домах, коррекционных школах и др.

Приятно отметить, что работа всех ППО признана удовлетворительной. Многие опытные председатели первичных профсоюзных организаций были избраны на новый срок, в 9 ППО обновился кадровый состав выборных органов. Профсоюзные комитеты пополнились и новыми профсоюзными активистами.

17 октября 2024 года состоится очередная XXVIII отчётно-выборная Конференция Комсомольской-на-Амуре городской организации Общероссийского Профсоюза образования.

24 декабря 2024 года состоится XXIV отчётно-выборная Конференция Хабаровской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования.

Завершатся отчёты и выборы в Профсоюзе очередным X Съездом Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, который состоится 19 марта 2025 года в Москве.



Комсомольская-на-Амуре городская организация Общероссийского Профсоюза образования

Итоги Всероссийской профсоюзной акции «За достойный труд!»

07 октября 2024 года аппарат Комсомольской-на-Амуре городской организации Общероссийского Профсоюза образования, ППО образовательных организаций города приняли активное участие во Всероссийской профсоюзной акции «За достойный труд!», проводимой под девизом «Достойный труд – основа благополучия семьи».

Аппарат Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза образования принял участие в городском автопробеге отраслевых Профсоюзов Комсомольска-на-Амуре.



ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Издание Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

№ 54

10 октября 2024 года

Девиз: В единстве – наша сила!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Поздравление с Днём Учителя
- ✓ «Учителями славится Россия!» стих Т.Н. Шамрай
- ✓ «Спасибо Вам, Учителя!» мероприятие для ветеранов педагогического труда, приуроченное ко Дню Учителя и Дню Воспитателя
- ✓ Рубрика «Педагогические династии»
- ✓ Год отчётов и выборов в Профсоюзе
- ✓ Всероссийская профсоюзная акция «За достойный труд!»



Учителями славится Россия!

Учитель мой! Я клянусь тебе!
Ты сердце
На алтарь образования,
Не сомневаясь,
С лёгкостью отдал,
Чтоб привести нас
К миру осознания.
Учитель мой! Я верую в тебя!
Ты душу в нас вложил,
Не размышляя,
Не мучаясь,
Ты нам не пожалел,
Ни капельки себе, не оставляя!
Учитель мой!
Живи! Твори! Мечтай!
Пусть беды обойдут тебя лихие!
Горжусь тобой и помню!
Так и знай – Учителями славится Россия!

Т.Н. Шамрай,
педагог-организатор, член Профсоюза
КГКУ Детский дом № 10



Дорогие Учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональными праздниками – **Днём Дошкольного работника и Днём Учителя!**

В истории человечества нет точной даты, определяющей рождение Учителя на Земле. Но всё, что создано умом, талантом, руками людей, берёт своё начало в учительстве!
Вы выбрали непростую работу, которая проходит через Ваши сердца, требует огромных душевных сил и времени. Но никто и ничего не заменит для подрастающего поколения Вашей мудрости, горения любимым делом, профессионального таланта. Примите самые добрые пожелания счастья, пусть тепло души, которое Вы щедро дарите ученикам, возвращается к Вам здоровьем, энергией, для новых благородных свершений во имя будущего России!

С уважением, Комсомольская-на-Амуре городская организация Общероссийского Профсоюза образования

Спасибо Вам, Учителя!

*Вы примите слова благодарности
За нелёгкий и честный труд
Приходите Вы в школу с радостью,
Где Вас помнят, любят и ждут!*

07 октября 2024 года в актовом зале МОУ СОШ № 5 состоялось торжественное мероприятие для ветеранов педагогического труда ЦО, приуроченное ко Дню Учителя и Дню дошкольного работника.

Приветствовала ветеранов директор школы Ирина Анатольевна Ткаченко. С праздниками ветеранов поздравили Андрей Аркадьевич Палоусов, главный специалист Управления образования администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края, Ольга Сергеевна Дунникова, председатель Комсомольской-на-Амуре городской организации Общероссийского Профсоюза образования, Светлана Михайловна Карева, председатель первичной организации ветеранов педагогического труда ЦО.

Члены Молодёжного Совета Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза образования в лице Нелли Владиславовны Васильевой, профсоюзных активистов ППО МДОУ д/с № 7 в рамках акции «Открытие ветеранам педагогического труда» изготовили и подарили поздравительные открытки. Также в акции приняли участие молодые педагоги и старшеклассники МОУ ЦО имени Героя Советского Союза А.П. Маресьева «Открытие».

Педагоги и обучающиеся МОУ СОШ № 5 для ветеранов подготовили праздничный концерт.

Комсомольская-на-Амуре городская организация Общероссийского Профсоюза образования выражает благодарность директору Ирине Анатольевне Ткаченко, администрации, педагогам и обучающимся МОУ СОШ № 5 за высокий уровень организации и проведения мероприятия для ветеранов педагогического труда.



Педагогическая династия нашей семьи.

Дети – это цветы жизни каждой семьи. А для педагога, дети – это возможность реализовывать себя как профессионала и дома и на работе. И когда ты в семье не одинок в профессии – это даёт тебе силы двигаться дальше, добиваясь своим и чужим победам.

Я Виктория Анатольевна Жукова (Сапожкова) росла в большой многодетной семье, состоящей из четверых детей. Семья моего отца состояла из 11 детей (он 8-ой ребенок), мама из семьи с 4-мя детьми. Меня окружали родственники разных профессий: повар, кондитер, продавец, столяр, швея, сапожник, бухгалтер, парикмахер, работники полиции, МЧС, пожарные, бульдозеристы, крановщики, водители, работники железной дороги и конечно педагоги.

Когда я училась в начальной школе, мечтала стать учителем (педагогом) начальных классов, как наша первая учительница Нина Николаевна. И мне мама рассказывала, что моя двоюродная бабушка (родная сестра дедушки) работает педагогом (учителем математики) в школе. Её звали Андрианова (Чурикова) Антонина Михайловна, она более 50 лет преподавала высшую математику в вечерней школе г. Вольска для старшеклассников, так же параллельно работала в общеобразовательной школе. С ней я познакомилась, когда стала взрослой и работала педагогом-психологом в МОУ СОШ № 36. Я испытываю гордость за то, что была знакома с бабушкой.

В свои 90 лет она очень грамотно и интересно рассказывала про математику, про династию Романовых и нумерологию. Теперь я точно знаю, что пошла именно в неё по профессиональной деятельности и стала педагогом.

Моя двоюродная сестра по папиной линии Фомина Юлия Евгеньевна продолжила педагогическую династию за своей мамой (моей тетей) Дударевой (Сапожковой) Верой Анатольевной, которая работала более 10 лет учителем русского языка и литературы в доме интернате п. Бира. Юлия стала учителем немецкого и английского языка, более 18 лет профессионально и креативно обучала детей в Военно-морском лицее г. Хабаровска, а также в средней школе № 152 п. Бира. Участвовала в профессиональном конкурсе «Самый классный классный!» и выиграла его в 2007 г. Имеет звание «Почетный работник образования». И на сегодняшний день занимает должность заместителя председателя по социальным вопросам администрации города Хабаровска Комитета по управлению имуществом Кировского района.

И мне ещё больше повезло, когда я вышла замуж в 1999 году, попала в большую семью, где мой свекор и свекровь также педагоги.

Мой свекор Рыбалкин Андрей Андреевич, полковник юстиции в отставке, имеет дополнительное незаконченное высшее педагогическое образование: учитель русского языка и литературы. Преподавал 1 год в МОУ СОШ № 51: историю, географию, черчение и правописание.

Моя творческая, радующаяся жизни и самая замечательная свекровь Рыбалкина (Жукова) Ирина Викторовна – педагог (воспитатель детского сада) по своему образованию она проработала 11 лет в детских садах г. Хабаровска; г. Долинска, п. Восточный Сахалинской области, где несколько лет была заведующей детского сада.

И это не все педагоги нашей большой семьи. Брат свекра и дядя моего мужа Рыбалкин Александр Андреевич, имеет педагогический стаж 49 лет. В мае 2024 года он ушел на пенсию в возрасте 78 лет. Всю свою жизнь был учителем технологии и труда в школах п. Горин Солнечного района, г. Тольятти, г. Комсомольска-на-Амуре: МОУ СОШ № 11, МБОУ лицей № 1, МОУ «Инженерная школа г. Комсомольска-на-Амуре». Профессионализм и знание своего дела помогли в его педагогическом труде.

Ещё в нашей семье есть две замечательные, творческие двоюродные сестры моего мужа: Тагиева Анастасия Александровна и Щербакова (Ячменева) Наталья Викторовна.

Анастасия уже более 5 лет работает воспитателем детского сада МАДОУ № 17 «Огонек» г. Южно-Сахалинска. При небольшом стаже работы она освоила специальности: тьютер, учитель-логопед, учитель-дефектолог, педагог дополнительного образования. Успешно совмещает все специальности в дошкольном учреждении. Анастасия активная, творческая, инициативная и успешно участвует в конкурсах сама и со своими воспитанниками.

Наталья работает более 29 лет учителем начальных классов. Начала свою педагогическую деятельность в школе № 40. На сегодняшний день работает в МОУ СОШ № 14. Со своими учениками ведет активный образ жизни, участвует в разных конкурсах и побеждает. Наталья, награждена званием «Почетный работник образования». Её творческий потенциал воодушевляет детей и родителей на успех в учебе и работу в команде.

Пусть моя детская мечта – стать учителем начальных классов не исполнилась! Зато я получила первое образование педагог-психолог и огромный опыт работы в МОУ СОШ № 36 и Лицее № 33. Меня воодушевляли занятия с детьми старших классов по профориентации, я давала знания детям и училась у них. Мое второе образование «Дошкольная педагогика» дало возможность работать в детских садах № 23 и № 96. Активно участвовала в разных конкурсах сама и с детьми. Мои дети и дети детского сада занимали первые места в различных конкурсах и мероприятиях города. Была председателем ППО МДОУ д/с № 96, активно участвовала во всех мероприятиях Профсоюза. Награждена Почетной грамотой от Профсоюза, Управления образования.

Двигаясь по карьерной лестнице, с сентября 2019 года занимаю должность руководителя (заведующий) МДОУ д/с комбинированного вида № 11. Мой педагогический стаж более 13 лет из них 5 лет в руководящей должности.

Моя работа заведующим в ДОУ – это желание приносить радость детям, коллективу и родителям. Это – быть наставником педагогам, сотрудникам, быть учителем, и формировать фундамент каждого ребенка, который ходит в наш детский сад. Ведь именно мы работники дошкольного образования формируем первоначальные знания, которые не восполнить ни в один другой период времени жизни. Наш дружный и профессионально грамотный коллектив работает на общий результат. Педагогический опыт и умение правильно и грамотно руководить ДОУ, а также квалификация педагогов позволяет готовить успешных, активных и целеустремленных воспитанников детского сада. Выпуская из стен детского сада детей, мы радуемся их победам.

Моя мечта осуществилась! Я педагог. А педагог – это не только призвание, это – желание нести радость детям.

Дети – это цветы жизни и в руках педагога они вырастут красивыми, умными, а самое главное счастливыми!

*В.А. Жукова, заведующий,
член Профсоюза МДОУ д/с № 11*